



В Республике Дагестан сотрудники следственного управления посетили госпиталь ветеранов войн



Заместитель руководителя следственного отдела по Кировскому району г.Махачкалы Омаров Г.М. и следователь по ОВД следственного отдела по Кировскому району г.Махачкалы Хайрулаев З.Ш. провели выездной прием в ГБУ Республики Дагестан «Республиканская клиническая больница № 2» (бывший госпиталь ветеранов) для встречи с подшефными: - участником Афганских событий Вагабовым Мусой Ольхузуровичем; - матерью участника СВО Магомедовой Айшат Саадулаевной.

Следователи поинтересовались у Мусы Ольхузуровича и Айшат Саадулаевны наличием жалоб и предложений, пожелали скорейшего выздоровления и от лица сотрудников следственного управления вручили памятные подарки. В ходе общения с медицинским персоналом больницы, сотрудники управления обсудили оказываемую медицинскую помощь последним и поблагодарили за душевное отношение к каждому пациенту.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

Подшефные в свою очередь, выразили признательность и благодарность руководству и коллективу следственного управления Следственного комитета и отметили, что тронуты поддержкой и вниманием, которые им оказывают сотрудники следственного управления.

03 Мая 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1786518>